## 様式第五十の二 (第48条第6項関係)

## 認定事業適応計画の(中間)実施状況の概要の公表

- 認定の日付
  2021年10月29日
- 2. 認定事業適応事業者の名称 株式会社アミノアップ
- 3. 認定事業適応計画の実施期間

開始時期:2021年11月 終了時期:2024年5月

- 4. 認定事業適応計画の実施状況
  - (1) 事業適応計画に係る事業の目標達成状況

2021年11月に増設した太陽光パネルと蓄電池は、昨年の大雪による修理のために休止する期間が発生したものの、通年で稼働いたしました。

スプレードライヤー機の導入は、半導体不足による納入の遅れもあり当初計画よりやや 遅れましたが、2022年8月の取得後は、製造工程の確立に向けた稼働を開始いたしました。

(2) 生産性を相当程度向上させること又はその生産し、若しくは販売する商品若しくは提供する役務に係る新たな需要を相当程度開拓することを示す目標の達成状況

2022 年度の炭素生産性は、基準年度と比較して 5.7%の上昇を見込んでおりました。 2021 年度に増設した太陽光パネルと蓄電池は通年稼働し、2022 年度に導入したスプレードライヤー機も製造工程の確立に向けた稼働を開始した結果、炭素生産性は 5.5%上昇しほぼ計画どおりの実績となりました。

- (3) 財務内容の健全性の向上を示す目標の達成状況 2022 年度は、経常利益を計上しました。
- (4) 実施した事業適応計画の内容及び適用を受けた支援措置の内容

2022年度は、スプレードライヤー機を2022年8月に取得し事業の用に供しております。当該資産についてカーボンニュートラル投資促進税制の適用を受けました。